



2026-й год в России объявлен Годом единства народов. Соответствующий указ подписал Президент Владимир Путин.

2026-й год в России объявлен Годом единства народов России

Решение объявить 2026 год Годом единства народов России не возникло spontанно. Оно стало логическим продолжением государственной национальной политики, которая в последние годы все чаще говорит о сохранении культурного и языкового многообразия как основе устойчивости страны.

Президент Владимир Путин поддержал инициативу на заседании Совета при президенте по межнациональным отношениям

5 ноября 2025 года, а затем подтвердил ее в ходе программы «Итоги года» 19 декабря. Официальная цель сформулирована четко: укрепление межнационального согласия, мира и взаимного уважения между народами Российской Федерации.

Россия — одна из самых многонациональных стран мира. По данным переписи населения 2021 года, в стране проживает более 190 этнических групп, используется 277 языков и диалектов. Год единства при-

зван напомнить, что это многообразие — сила страны.

Ключевая идея Года единства народов России — признание и поддержка различных народов страны. Как неоднократно подчеркивал Владимир Путин, ценности каждого народа, входящего в состав России, важны и необходимы. Забота о языках, традициях, исторической памяти и культурных особенностях — это фундамент национальной безопасности и суверенитета.

СЕЛЬСКАЯ Ваша Трибуна

12+ №2 (10177) 16 января 2026 года

Газета Крутинского района
Омской области



Знай наших!



Крутинский народный хор: что ни голос — то талант!

Крутинскому народному хору присвоено звание «Заслуженный коллектив народного творчества». Приказ об этом подписала министр культуры России Ольга Любимова.

Основанный еще в 1932 году, народный хор является старейшим творческим коллективом не только Омской области, но и России. Его создала талантливая крестьянка и хранительница народной

песни Анна Мартынова, которая руководила коллективом почти 30 лет.

С присвоением звания артистов поздравил глава региона Виталий Хоценко.

— Поздравляю и горжусь нашими та-

лантами, — написал в своем телеграм-канале губернатор.

Свои поздравления направили хору министр культуры Омской области Юрий Трофимов и глава Крутинского района Александр Иванов.

Справка

Почетное звание присваивается за высокие достижения в народном творчестве. В этом году его удостоились 52 коллектива со всей страны.

Погода в Крутинке
(по данным gismeteo)

ПТ 16.01	-25	СБ 17.01	-30	-19	ВС 18.01	-25	-18	ПН 19.01	-21	-20	ВТ 20.01	-27	-23	СР 21.01	-32	-26	ЧТ 22.01	-29
----------	-----	----------	-----	-----	----------	-----	-----	----------	-----	-----	----------	-----	-----	----------	-----	-----	----------	-----